

Οι Κυκλάδες πιο κοντά στον καθορισμό και την οριοθέτηση δασικών εκτάσεων, ρεμάτων, αιγιαλού, παραλίας, όχθης κλπ.

19 Μαΐου 2021

Με στόχο την αξιοποίηση των δεδομένων που έχει στη διάθεσή της η “Κτηματολόγιο Α.Ε.”, η Γενική Γραμματέας Αποκεντρωμένης Διοίκησης Αιγαίου, **Χριστιάνα Καλογήρου** και ο Αντιπεριφερειάρχης Κυκλάδων, **Γεώργιος Πουσσαίος** συναντήθηκαν σήμερα με τον πρόεδρο της εταιρείας, **Απόστολο Αρβανίτη**.

Υπενθυμίζεται ότι η Α.Δ.Α. και η Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου έχουν υπογράψει μεταξύ τους Προγραμματική Σύμβαση με στόχο την αξιοποίηση του υλικού του ΟΚΧΕ (Οργανισμός Κτηματολογίου και Χαρτογράφησης της Ελλάδος) και του Εθνικού Κτηματολογίου με τη σύμπραξη των αρμόδιων Υπουργείων.

Συμφωνήθηκε στη διάρκεια της συνάντησης ότι η Κτηματολόγιο Α.Ε θα παρέχει δωρεάν ψηφιακό υλικό (ψηφιακοί ορθοφωτοχάρτες), ώστε αυτό να αξιοποιηθεί για να επισπευσθεί ο καθορισμός και η οριοθέτηση δασικών εκτάσεων, ρεμάτων, αιγιαλού, παραλίας, όχθης κλπ.

Το σημαντικό αυτό έργο, που θα γίνει και με τη σύμπραξη των υπουργείων Οικονομικών, ΥΠΕΚΑ και Πολιτισμού, έχει στόχο την

μείωση του χρόνου αδειοδοτήσεων κάτι το οποίο θα διευκολύνει και θα ενισχύσει τις επιχειρηματικές πρωτοβουλίες στο νησιωτικό χώρο βοηθώντας παράλληλα στη δημιουργία φιλικού επενδυτικού περιβάλλοντος.

Παράλληλα, θα διευκολυνθεί η υλοποίηση των ενταγμένων έργων στα προγράμματα ΕΣΠΑ και Δημοσίων Επενδύσεων που έως σήμερα, σε πολλές περιπτώσεις, “μπλέκουν” στα γρανάζια της γραφειοκρατίας, καθώς απαιτούνται χρονοβόρες αδειοδοτήσεις, όπως στην περίπτωση των αφαλατώσεων ή των παραδοσιακών οικισμών.

Η συνεργασία των εμπλεκόμενων φορέων συνεχίζεται σε πολύ καλό κλίμα, γεγονός που φαίνεται και μέσα από την κοινή δήλωση της Γενικής Γραμματέως και του Αντιπεριφερειάρχη Κυκλάδων: “με δεδομένη τη συνεργασία, έχει πλέον εμπεδωθεί ότι κάθε δυσκολία μπορεί να καμφθεί και να ξεπεραστεί με συντονισμένες ενέργειες”.

Αύριο (Πέμπτη 22/11/2012) το μεσημέρι η κα Καλογήρου και ο κ. Πουσσαίος θα πραγματοποιήσουν, για το ίδιο θέμα, διαδοχικές συναντήσεις με τον Γενικό Γραμματέα Δημόσιας Περιουσίας του υπουργείου Οικονομικών, Αβραάμ Γούναρη και τον Γενικό Γραμματέα Κεντρικής Υπηρεσίας Υδάτων του ΥΠΕΚΑ, κ. Κωνσταντίνο Τριάντη.